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EXTRATO  DE  ATA  DA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA  (SESSÃO  HÍBRIDA)  DO
EGRÉGIO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE RORAIMA – 2022.

Data: 14/03/2022
Horário: 9h12min
Local: Sala temporária de Sessões dos Órgãos Colegiados, no 1º andar do edifício-sede do Ministério
Público do Estado de Roraima, e pelo aplicativo Google Meet.

Presentes: a Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça, Dra. Janaína Carneiro Costa, que
presidiu  a  sessão;  o  Excelentíssimo  Corregedor-Geral,  Dr.  Alessandro  Tramujas  Assad;  os
Excelentíssimos Procuradores de Justiça,  Dra. Cleonice Andrigo Vieira, Dr. Fábio Bastos Stica, Dra.
Roselis  de  Sousa, Dr.  Edson  Damas  da  Silveira  e  Dra.  Rejane  Gomes  de  Azevedo  Moura.  Por
videoconferência:  as Excelentíssimas Procuradoras de Justiça, Dra.  Stella Maris Kawano D`Ávila e
Dra. Elba Christine Amarante de Moraes. Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Procurador de
Justiça, Dr. Sales Eurico Melgarejo Freitas. 

Deliberações:

Apreciado, discutido e deliberado, em sessão pública, pelo E. Colégio de Procuradores de Justiça
do Ministério Público, conforme detalhamento contido na ata desta sessão ordinária, arquivada em
pasta própria, o que segue:

1.  Leitura,  discussão  e  aprovação  da  Ata  da  1ª  Sessão  Ordinária  (Sessão  híbrida)  –
realizada em 21FEV2022.
Deliberação: O E. Colégio de Procuradores de Justiça aprovou, à unanimidade, a Ata.

2. Indicação de nomes para outorga da Medalha de Mérito do Ministério Público,  nos
termos do art. 209, da Lei Orgânica do Ministério Público do Estado de Roraima.
Deliberação:  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  por  aclamação,  aprovou  os
seguintes nomes para outorga da Medalha de Mérito do Ministério Púbico: Dr. Lauro Machado
Nogueira,  Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado de Goiás; Dr. Dermeval Farias
Gomes Filho, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios; Dr.
Jeferson Luiz Pereira Coelho, Corregedor-Geral e Subprocurador-Geral do Ministério Público do
Trabalho; Dra. Ivana Lúcia Franco Cei, Presidente do Conselho Nacional de Procuradores-Gerais
dos Estados e da União, e Procuradora-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do
Amapá; Dr. Manoel Victor Sereni Murrieta e Tavares, Presidente da Associação Nacional dos
Membros do Ministério Público – CONAMP, e  Promotor de Justiça do Ministério Público do
Estado do Pará. 
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3. SEI nº 0001643/2022-32
Assunto: Cronograma das Correições Ordinárias nas Promotorias de Justiça da capital, que serão
realizadas pela Corregedoria-Geral, nos meses de maio a junho do corrente ano.
Portaria CGMP nº 012, de 04 publicada em 10 de fevereiro de 2022.
Deliberação: ciente o E. Colégio de Procuradores de Justiça.

4. SEI nº 0000006/2022-58
Assunto: Requerimento para a revisão e complementação das indenizações de licenças-prêmio
deferidas  aos  membros  do  MPRR,  no  tocante  aos  valores  correspondentes  ao  auxílio-
alimentação e abono de permanência, acrescidos de juros moratórios e correção monetária.
Requerente: Associação do Ministério Público do Estado de Roraima (AMPER)
Deliberação: o  E.  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  deliberou,  à  unanimidade,  que  ao
Excelentíssimo Procurador de Justiça, Dr. Edson Damas da Silveira coube a relatoria do presente
processo.

5.  Minuta  de  Resolução  CPJ  nº  ,  de  14  de  março  de  2022,  que  "Dispõe  sobre  a
regulamentação e implantação do Espaço Infantil  -MPZINHO, instituindo as  diretrizes
para o seu funcionamento."
Deliberação: o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça aprovou, com a alteração sugerida, à
unanimidade, a Resolução. 

Janaína Carneiro Costa
Procuradora-Geral de Justiça

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça


